

“অফিস আদেশ”

কারিগরি ও মাদ্রাসা শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তরারধীন বিভিন্ন পলিটেকনিক ইনস্টিটিউটের নিম্নে বর্ণিত শিক্ষকগণ শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের জিও No. Siv/830-Edn-dated December, The 18th July, 1970, No. Siv/831-Edn-dated December, The 18th July, 1970 এবং জাতীয় বেতন স্কেল ১৯৯৭, ২০০৫, ২০০৯ ও জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫ এর অনুচ্ছেদ ১২(১) ক এবং ১২(২) অনুযায়ী শিক্ষাগত যোগ্যতা থাকার কারণে তাদের নামের পাশে বর্ণিত সংখ্যক অগ্রিম বর্ধিত বেতন মঞ্জুর করা হ'ল।

ক্রঃ নং-	নাম, পদবী ও প্রতিষ্ঠানের নাম এবং যোগদানের তারিখ	অগ্রিম বর্ধিত বেতন প্রাপ্যতার বিবরণ
১।	জনাব মোঃ জাহাঙ্গীর আলম ইনস্ট্রাক্টর (সিভিল) চট্টগ্রাম পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ইঞ্জিনিয়ারিং সিভিল এর জন্য ০১টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন পদম্নোতির তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
২।	জনাব সুজিত বিশ্বাস ইনস্ট্রাক্টর (টেক) কম্পিউটার যশোর পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● ব্যাচেলর অব কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইনফরমেশন টেকনোলজি এর জন্য ০১টি। ● ব্যাচেলর অব কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইনফরমেশন টেকনোলজিতে ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি। ● মাস্টার্স অব ইঞ্জিনিয়ারিং কম্পিউটার সাইন্স এন্ড টেকনোলজি এর জন্য ০২টি সহ মোট ০৪টি অগ্রিম বর্ধিত নিয়মিতকরণের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৩।	জনাব মোঃ কামাল উদ্দিন ফরাজী ইনস্ট্রাক্টর (টেক) ইলেকট্রিক্যাল কুমিল্লা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● মাস্টার্স অব সাইন্স ইন টেকনিক্যাল ইডুকেশন এর জন্য ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন পদম্নোতির তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৪।	জনাব মোঃ রবিউল আলম ইনস্ট্রাক্টর (টেক) মেকানিক্যাল যশোর পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● মাস্টার্স অব সাইন্স ইন টেকনিক্যাল এডুকেশন এর জন্য ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন পদম্নোতির তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৫।	জনাব মোহাম্মদ তারেকুল ইসলাম ইনস্ট্রাক্টর (টেক) কম্পিউটার বাংলাদেশ সুইডেন পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট, কাপ্তাই।	● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন কম্পিউটার সাইন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং এর জন্য ০১টি ● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন কম্পিউটার সাইন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং এ ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি সহ মোট ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন নিয়মিতকরণের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৬।	জনাব এস. এম. জয়নাল আবেদীন ইনস্ট্রাক্টর (ইলেকট্রিক্যাল) চট্টগ্রাম পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● মাস্টার্স অব সাইন্স ইন টেকনিক্যাল ইডুকেশন এর জন্য ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন পদম্নোতির তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৭।	জনাব মোঃ সাজিদ ইনস্ট্রাক্টর (পাওয়ার) কুমিল্লা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● মাস্টার্স অব সায়েন্স ইন টেকনিক্যাল এডুকেশন মেকানিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং এর জন্য ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন সনদ প্রাপ্তির তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৮।	জনাব মোঃ তোজাম্মেল হোসেন ইনস্ট্রাক্টর (টেক) ইলেকট্রিক্যাল দিনাজপুর পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● বিএসসি ইঞ্জিনিয়ারিং ইঞ্জিনিয়ারিং এর জন্য ০১টি ● বিএসসি ইঞ্জিনিয়ারিং ইঞ্জিনিয়ারিং এ ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি সহ মোট ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন পদম্নোতির তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
৯।	জনাব মোঃ আব্দুর রহমান ইনস্ট্রাক্টর (টেক) ইলেকট্রনিক্স যশোর পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ইলেকট্রনিক্স এন্ড টেলিকমিউনিকেশন ইঞ্জিনিয়ারিং এর জন্য ০১টি। ● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ইলেকট্রনিক্স এন্ড টেলিকমিউনিকেশন ইঞ্জিনিয়ারিং এ ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি সহ মোট ০২টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন যোগদানের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
১০।	জনাব সুমিত্রা কুন্ডু ইনস্ট্রাক্টর (টেক) কম্পিউটার খুলনা মহিলা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন কম্পিউটার সাইন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং এর জন্য ০১টি। ● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন কম্পিউটার সাইন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং এ ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি ● মাস্টার্স ইন ইনফরমেশন টেকনোলজি এর জন্য ০২টি সহ মোট ০৪টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন যোগদানের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
১১।	জনাব আবিদা সুলতানা ইনস্ট্রাক্টর (টেক) ফুড কিশোরগঞ্জ পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশনাল সায়েন্স এর জন্য ০১টি। ● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশনাল সায়েন্স এ ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি ● মাস্টার্স অব সায়েন্স ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশনাল সায়েন্স এর জন্য ০২টি সহ মোট ০৪টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন যোগদানের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
১২।	জনাব মোঃ মাহবুব হাসান ইনস্ট্রাক্টর (টেক) ফুড কিশোরগঞ্জ পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশনাল সায়েন্স এর জন্য ০১টি। ● ব্যাচেলর অব সায়েন্স ইন ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশনাল সায়েন্স এ ১ম শ্রেণীর জন্য ০১টি ● মাস্টার্স অব সায়েন্স ফুড টেকনোলজি এন্ড নিউট্রিশনাল সায়েন্স এর জন্য ০২টি সহ মোট ০৪টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন যোগদানের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।
১৩।	জনাব মোঃ খলিল উদ্দিন ইনস্ট্রাক্টর (টেক) কম্পিউটার রাজশাহী মহিলা পলিটেকনিক ইনস্টিটিউট।	● কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড টেকনোলজি এর জন্য ০১টি। ● মাস্টার্স অব সায়েন্স ইন কম্পিউটার সাইন্স ইঞ্জিনিয়ারিং এর জন্য ০২টি সহ মোট ০৩টি অগ্রিম বর্ধিত বেতন নিয়মিতকরণের তারিখ হতে মঞ্জুরীর সুপারিশ করা হ'ল।

২। যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে এ আদেশ জারী করা হ'ল।


স্বাক্ষরিত/-
(মনজুরুল কাদের)
যুগ্ম সচিব
ও
পরিচালক (প্রশাসন)

স্মারক নং-৩৭.০৩.০০০০.০১১.১৮.৩৭.১৫ (পার্ট- ৩)- ৬১৩

তারিখ : ১৬/১০/২০১৭ খ্রিঃ।

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি :

- ১। অধ্যক্ষ ----- পলিটেকনিক ইন্সটিটিউট।
- ২। প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, ৪৫, পুরানা পল্টন, ঢাকা।
- ৩। বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রক, বিভাগীয় হিসাব নিয়ন্ত্রকের কার্যালয়, -----।
- ৪। জেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, -----।
- ৫। ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা (আইসিটি সেল), কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, ঢাকা (পত্রখানা অধিদপ্তরের ওয়েব সাইটে প্রকাশের ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।)
- ৬। জনাব -----।
- ৭। পি এ টু ডি.জি (মহাপরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
- ৮। সংরক্ষণ নথি।


(নাজমুন নাহার)
সহকারী পরিচালক- ২